

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.10.2010 06:08:00

формирования заключения врача: 08.10.2010 07:26:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/186144/answer/186145>



Заключение врача

Важно было указать и пол ребенка.

В любом случае, существенно увеличено количество лейкоцитов. Следует повторить общий анализ мочи и выполнить анализ мочи по Нечипоренко (с соблюдением правил забора мочи). Если количество лейкоцитов будет по-прежнему увеличено, то надо будет сделать посев мочи на микрофлору.

В норме, до 6 месяцев, девочки должны мочиться не чаще 15 раз в сутки, а мальчики - не чаще 20.